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 کرد؟مبحث نهم استفاده از ضوابط  تواننمییک از موارد زیر در طراحی کدام: )تألیفی( 1سؤال 

 ر اساس روش مقاومت انجام شده است.ها بهای عمیق که طراحی آناعضای پی -1

 های درجای ماندگارهای بتنی غیرمرکب درجاریز با قالبسازه -2

 فولادیهای مرکب شده از بتن و عرشههای بتنی مرکب ساختهسازه -3

 های فولادی غیرمرکب درجای ماندگارهای بتنی غیرمرکب درجاریز با عرشهسازه -4

 1399ویرایش  9مبحث  4صفحه  – 3گزینه 

( از رده دانه سییبکدانه )ریزدانه معمولی و درشییتمدول گسیییگت ی بتنی از نون نیمه سییبک: )تألیفی( 2سؤؤال  

C25تر است؟های زیر نزدیکیک از گزینه، بر حسب م اپاسکال به کدام 

1- 1/3 

2- 44/2 

3- 33/2 

4- 5 

 1399ویرایش  9مبحث  55صفحه  – 2گزینه 

چند درصیید اسییت؟ فری کنید   S400و  S240تفاوت حداقل کرنش گسیییگت ی میر رد : )تألیفی( 3سؤؤؤال 

 متر انجام شده است. سانتی 22متر و طول میری 22آزمون کرنش بر روی میر ردی به قطر 

1- 9 

2- 2 

3- 4 

4- 4 

 1399 ویرایش 9 مبحث 44 صفحه – 4 گزینه
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 ؟است صحیحهای زیر یک از گزینهکدام: )تألیفی( 4سؤال 

 .است معتبر های تحریل سازههمه روش در آثار جمع اصل -1

 .است مجاز محدود اجزای روش به تحریل در لن رها بازپگش -2

 .نیست مجاز غیرالاستیک تحریل در لن رها بازپگش -3

 .است مجاز الاستیک تحریل شدهساده روش در لن رها بازپگش -4

 1399 ویرایش 9 مبحث 122و  95، 99 صفحه – 3 گزینه

تر اهی زیر بیشگطرفه توپر با کدام شرایط تکیهنامه، حداقل ضگامت یک دال یکمطابق آیین: )تألیفی( 5سؤال 

 است؟

 طره )کنسولی( -1

 گاه سادهتکیه -2

 دو انتهای ممتد -3

 یک انتهای ممتد -4

 1399 ویرایش 9 مبحث 145 صفحه – 1 گزینه

سانتی  9/1 آزاد تیر طره بتنی به طول ارتفان یک: )تألیفی( 6سؤال   سبه    متر حداقل چند  شد تا بتوان از محا متر با

 باشد.م اپاسکال می 422مقاومت تسریم آرماتورها  نظر کرد؟خیز صرف

1- 21 

2- 22 

3- 22 

4- 25 

 1399 ویرایش 9 مبحث 195 صفحه – 2 گزینه
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